



# 央行下调金融机构存款准备金率0.5个百分点

中国人民银行4日宣布,自2015年2月5日起下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。央行同时表示,为进一步增强金融机构支持结构调整的能力,加大对小微企业、“三农”以及重大水利工程建设的支持力度,对小微企业贷款占比达到定向降准标准的城市

商业银行、非县域农村商业银行额外降低人民币存款准备金率0.5个百分点,对中国农业发展银行额外降低人民币存款准备金率4个百分点。

央行称,将继续实施稳健的货币政策,保持松紧适度,引导货币信贷和社会融资规模平稳适度增长,促进经济健康平稳运行。 据新华社

# 第26届宁波市春节年货展销会周六开幕 肉蛋鱼比市场价便宜10%以上

肉蛋鱼菜比市场价格至少便宜10%以上,宁波本地特色食品荟萃,青海天骏县、四川旺苍县组团参展,近千款进口食品亮相,还能现场买到俄罗斯美食……昨天,市政府召开新闻发布会,宣布第26届宁波市春节年货展销会将于本周六在国际会展中心开幕。

记者 孙美星 实习生 孙逸璐

## 猪肉、淡水鱼比市场价便宜15%

此次年货展举办时间为2月7日至2月15日,展会启用宁波国际会展中心二、三号馆和室外场地,总面积约15000平方米,共设645个国际标准展位,参展企业超过450家。

此次年货展一大特色是实惠,不少市级菜篮子基地的直供商品都将低于市场价的价格销售。如方兴和北仑食品公司参展的新鲜猪肉,展销价将低于市场零售价的15%以上;

奉化菜盛公司的鲜牛肉,展销价将低于市场零售价1.5元以上;肉禽蛋市场的冷鲜鸡,展销价将低于市场零售价的10%以上,豆制品展销价将低于市场零售价的15%以上;来自东钱湖、岚山水库和

咸祥尚川等地的优质淡水鱼,展销价将以低于市场价的15%以上;市蔬批市场以及繁荣、科奥、大丰、飞洪、绿色城堡等市级菜篮子商品供应基地的蔬菜,展销价将低于市场价的20%以上。

## 俄罗斯特产亮相年货展

年货展上,您除了买到宁波本地的特色食品外,还能买到异域美食。据了解,与往年相比,本届年货展的进口商品比例大大增加,参展进口企业达102家,展位总数达139个,共有30个国家和地区近千款进口商品前来赶集。

根廷红虾、越南龙利鱼柳等系列进口水产品。当前卢布贬值,来自俄罗斯的进口商品在价格上更加亲民,M6生鲜超市抓住商机,积极引进俄罗斯的优质食用油、黑蜂蜜、面粉、鹅肝鸡肝膏、饮料等商品,届时将在年货展销会上亮相。另外,西班牙初榨橄榄油、美国面粉等粮油制品、越南八婆腰果等休闲食品都将与市民见面。

此外,青海天骏县、四川旺苍县将以政府组团形式参加此次年货展,将为宁波市民带

来青海的羊肉以及四川的天麻、竹荪、红皮花生、核桃、杜仲等。

## ■小贴士 展会期间有免费巴士

为方便市民前往,展会期间将开通两班免费穿梭巴士,分别为市体育馆往返会展中心、地铁1号线海晏北车站往返会展中心。同时,10

余条公交线路将在展会期间增加发车密度,部分涉及的公交线路有512路、517路、529路、17路、21路、356路、521路等。

## 宁波人月均登录邮箱17次

商报讯(记者 孙美星)记者昨日从网易获悉,网易邮箱大师发布了《2014年度互联网邮箱使用报告》。报告显示:平均每个网民拥有3.8个电子邮箱,87%的用户每天使用电子邮箱。《报告》还列出了全国各地地区电子邮箱人均月度登录次数排名。其中广东省的用户登录最频繁,人均月度

登录次数为21.73次。宁波网友也是蛮勤奋的,用户人均登录次数为17.01次。《报告》显示,2014年,随着移动端硬件配置的不断增长,已有68%的用户每天通过手机查邮件。有超过61%的移动端邮件收发是在交通工具上完成的。移动邮件服务的发展充分延伸了办公的场所和时间。

## 宁波海关查获限制出口文物

商报讯(记者 殷浩 通讯员 毛洁琼)日前,宁波海关在海运旅检渠道一名出境旅客运往日本的分离运输行李中查获7件国家限制出口文物。

海关关员立即与浙江省文物鉴定委员会取得联系。经鉴定,这7件物品为民国和近代时期的一般文物。

据查获该批文物的查验关员周斌介绍:“今年年初,在依照监管程序对这批行李进行查验时,感觉这些木箱很可疑。剥离层层包装后,里面包裹的都是一些旧字画、瓷器、桌子、竹篮等,但是做工精致,造型优雅,不同于一般的工艺品。”

目前,宁波海关已依法对上述文物进行暂扣,下一步将按照相关程序对涉案人员、货物进行后续处理。海关提醒民众,根据有关规定,一般文物属于限制出境物品,需要文物管理部门出具的批文才能办理出境手续;而珍贵文物更属于禁止出境物品,严禁携带出境。

## ■股市点评

### 短期或维系震荡调整格局

昨天两市大盘先扬后抑,冲高回落。部分前期炒高的个股跌幅排名居前,揭示强势股补跌的过程尚未完成。小盘指数相对抗跌,创业板指数小幅收红,部分中小盘成长股受到资金热捧,题材股行情依然丰富多彩。股市收盘后,期指交易的最后15分钟加速下跌,提示短线大盘或将进一步调整。技术角度,对于大盘的先扬后抑,市场或许有些失望,实际上这样的走势符合目前大盘的技术状况,日线MACD尚未调整到位,主力此时贸然攻击得不偿失,

市场浮筹过多,强行拉高事倍功半。另外,上证指数周线前期留下的长下影线具有一定的技术引力,就本次调整的时间和空间而言,若回补一部分也是中规中矩。

尽管短期大盘可能维持震荡调整格局,但轻指数重个股的策略依然有效,问题是调整行情中捕捉个股机会有一定难度,投资者应量力而为,没有把握不轻易出击,耐心等待大盘探明底部,展开新一轮行情之后再行定夺。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考

# 支付宝与微信“互掐”大战升级 微信昨日屏蔽网易云音乐等分享接口

近日,支付宝与微信两大网络巨头特别“不安稳”。继2月2日支付宝红包无法分享到微信后,3日下午支付宝通过官方微博发声,称微信上的店铺也无法使用支付宝提供付款服务。昨天中午起,记者发现朋友圈里又为“微信不能分享网易云音乐、虾米音乐的歌曲”炸开了锅,有人更是将微信的举动玩笑成“屠杀”。

## 微信屏蔽虾米分享接口

市民曹女士非常喜欢听音乐,手机上安装了网易云音乐、虾米音乐等各款音乐类App外,还通过微信交了一群志同道合的乐迷朋友。“搜到好音乐,我们会通过微信相互分享,网易云音乐和虾

米音乐可以一键分享到微信。”曹女士说,昨天下午,当她点击虾米音乐中的微信分享按键后,却发现意外跳转到了一个空白页面,这才知道来微信又放出“大招”了。记者了解到,昨天中午,网易

云音乐通过官方微博发表公告声称,“腾讯单方面禁止了网易云音乐等主流音乐App在微信朋友圈的分享。”下午5点左右,网易云音乐又发表了一篇题为“我在网易云音乐等你”的长微博,截至昨晚7点,该微博得到4334个赞。

## 支付宝与微信互掐大战升级

在屏蔽网易云音乐等分享接口前,支付宝与微信的互掐大战已持续发酵了两天。一周前,支付宝上线“亿万红包”,并在新版支付宝客户端的中间明显位置进行推广。2月2日开始,支付宝钱包内的红包增加了可以分享至微信、朋友圈、QQ和QQ空间的功能。但数小

时后,支付宝红包就被微信封杀,点击“发微信好友”后显示“无法分享到微信”,微信给出的官方回复是“存在安全隐患”。就在不少人以为“红包大战”将要偃旗息鼓时,3日下午2点,支付宝官方微博发布消息称,支付宝客户中心接到多位商户来电,说微信上的店铺无

法使用支付宝提供的付款服务。支付宝方面表示这种情况并非是支付宝服务出现问题,而是对方所致。对此,腾讯方面回应称“封杀红包是因为不容许有打着红包名义进行恶意营销的行为”,并表示“等什么时候阿里系接入了微信支付,我们再来谈这个问题”。

## 市民反应:有人吐槽,有人见怪不怪

对于双方的大战,市民反应不一,有人吐槽,也有人表示见怪不怪。

市民张先生在接受记者采访时表示,互联网企业对招现在很常见,“尤其是涉及了自身利益,竞争对手自然会相互打压。”

有分析认为,双方较劲的背后其实是腾讯和阿里在争夺移动支付市场。据艾瑞咨询数据显

示,截至2014年三季度末,中国第三方移动支付交易规模的市场份额,支付宝份额为82.6%,远远超过了包含微信支付的财付通份额的10%。该分析人士指出,“微信希望通过红包的方式吸引用户来使用自己的移动支付端,支付宝今年加入‘红包大战’无非是想进一步稳固支付平台的霸主地位。”

示,截至2014年三季度末,中国第三方移动支付交易规模的市场份额,支付宝份额为82.6%,远远超过了包含微信支付的财付通份额的10%。该分析人士指出,“微信希望通过红包的方式吸引用户来使用自己的移动支付端,支付宝今年加入‘红包大战’无非是想进一步稳固支付平台的霸主地位。”



## 鼓浪屿三日游

厦门是一座适合休闲散步、居住的城市,这里气候宜人,风景秀丽,既有独特的侨乡风情,闽台习俗,又有美味的海鲜佳肴。鼓浪屿,岛上充满了文艺的气息,岛上各种个性的店,随处都可偶遇喵星人,岛上龙头路,是吃货们的天堂,让人留恋往返;环岛路,是最美的马拉松赛道,她的美在于自然和谐、天风海韵、碧海白沙,还保留着老渔村的景致,夜色降

临的时候格外漂亮。厦门鼓浪屿超值品质三日游,两人报名送天堂伞一把(限2月10日之前),快来开启浪漫之旅吧! 发团时间:大年初一至初四;惊爆价:1398元/人;运通旅游报名热线:87651111;运通微信号:utour57676;QQ群:116159829;报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼;运通我去游:www.57676.com;旅游许可证:L-ZJ-CJ00079。

记者 余婧婧